„Odbieranie odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości w Gminie Chełmiec w 2022 roku”

WPR.271.10.2021
                                                                                       Chełmiec, dnia 06.10.2021 r.
Wszyscy Wykonawcy
biorący udział w postępowaniu
o udzielenie zamówienia publicznego
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego – art. 132 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. Z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), dla zadania „Odbieranie odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości w Gminie Chełmiec w 2022 roku”
Działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 z późn. zm.), Zamawiający przekazuje treść zapytań bez ujawniania źródła, wyjaśnia oraz udostępnia informacje na stronie internetowej prowadzonego postępowania.
Pytanie:
Proszę o umieszczenie na stronie pliku który umożliwi zaimportowanie JEDZ ESPD  
Odpowiedź:
W załączeniu plik, który umożliwi zaimportowanie JEDZ ESPD. 
Pytanie:
W związku z ogłoszonym przez Państwa postępowaniem przetargowym, którego przedmiotem zamówienia jest „Odbieranie odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości w Gminie Chełmiec w 2022 roku” w załączniku nr 5 pn.: „Wykaz narzędzi, wyposażenia zakładu pracy lub urządzeń technicznych dostępnych wykonawcy usług w celu wykonania zamówienia publicznego wraz z informacją o podstawie do dysponowania tymi zasobami” w pkt. 2 należy wyszczególnić: „Samochody skrzyniowe o ładowności minimalnej 3,5 Mg….” w związku z tym Wykonawca zwraca się z zapytaniem, czy w pkt. 2 Zamawiający dopuszcza samochody skrzyniowe o ładowności 3,5 Mg Dopuszczalnej Masy Całkowitej (DMC)?
Odpowiedź:
Zgodnie z SWZ Zamawiający informuje, że w zakresie dysponowania potencjałem technicznym wymienionym w pkt. 2 załącznika nr 5 do SWZ warunek zostanie spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, że w trakcie wykonywania zamówienia będzie dysponował minimum 3 samochodami skrzyniowymi o ładowności minimalnej 3,5 Mg. Mając powyższe na uwadze należy dysponować minimum trzema samochodami skrzyniowymi o ładowności minimalnej 3,5 Mg – stanowi to potwierdzenie spełnienia warunków udziału w postępowaniu. Zamawiający nie dopuszcza przedstawienia w wykazie samochodów o ładowności 3,5 Mg Dopuszczalnej Masy Całkowitej, ponieważ jest to sprzeczne z warunkami zamówienia- samochody takie nie spełniają warunków stawianych przez Zamawiającego. 
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